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Rozšiřování globálních partnerství

Kromě novinek v oblasti inovací také společnost Morphy Richards úspěšně uzavřela smlouvy s
exkluzivními distributory ve více než deseti nových zemích a regionech včetně Ruska, Polska,
Bulharska, Vietnamu, Singapuru a střední Ameriky.

Vietnamský distributor k tomu uvedl: "Jakožto strategicky významný trh jihovýchodní Asie má
Vietnam v rámci regionu velký vliv. Cílem našeho partnerství se společností Morphy Richards je
zlepšit kvalitu života vietnamských spotřebitelů prostřednictvím vysoce kvalitních a inovativních
výrobků."

Ruský distributor k tomu řekl: "Ze spolupráce s firmou Morphy Richards jsme nadšení. Tato značka
zaručuje výjimečnou kvalitu výrobků a jedinečný design. V rámci světového trhu malých domácích
spotřebičů se také vyznačuje působivými marketingovými strategiemi. Očekáváme, že Morphy
Richards vnese do ruských kuchyní, obývacích pokojů a dalších prostor inovace a styl, a zlepší tak
každodenní život zákazníků."

Expanze umožní společnosti Morphy Richards zahájit provoz v jednotlivých zemích na začátku roku
2025, což zajistí, že se klasická a inovativní nabídka produktů dostane k ještě širšímu publiku.

Účast na olympijských hrách v Paříži

Jedním z vrcholů letošního roku byla účast společnosti Morphy Richards na pařížské olympiádě.
Špičková přenosná klimatizace společnosti Morphy Richards poskytovala komfort sportovcům v
olympijské vesnici. Také se jí dostalo všeobecného uznání za to, že účastníků akce výrazně
zpříjemnila zážitek.

Co bude dál: Plány na rok 2025

Značka Morphy Richards se v roce 2025 bude i nadále zaměřovat na rozvoj výrobků pro úpravu
vzduchu. Firma se také bude připravovat na rozvoj nových kategorií, přičemž využije své
technologické znalosti a výrobní kapacity tak, aby mohla přinést ještě více převratných inovací.

Společnost Morphy Richards je připravena na neustálý růst. Do roku 2025 kráčí s neutuchající
energií a odhodláním dále expandovat a rozvíjet značku.
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